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Plochy s intenzitou sečení 7x roč-
ně (jedná se o plochy v centru měs-
ta, na  dětských hřištích a  v  pohle-
dově exponovaných lokalitách při 
hlavních silnicích), 4x ročně (větši-
na ploch v  zastavěném území Kos-
monos a Horních Stakor) a 2x ročně 
plochy v  okrajových částech města 

Příklad květnaté louky pod zámeckým parkem, kde seč probíhá dvakrát ročně. Louka je v územním systému eko-
logické stability lokálním biocentrem

Údržbu většiny travnatých ploch ve městě na základě smlouvy provádí firma Compag Mladá Boleslav s.r.o. 
Udržované plochy jsou rozděleny podle četnosti sečení na tři skupiny. 

V červnu se uskuteční čtyři před-
stavení a v druhé části – koncem srp-
na a  začátkem září – se uskuteční 
ještě sedm divadelních představení 
a dva koncerty. Nabízíme představe-
ní pro různé věkové kategorie, pohád-
ku pro děti s  rodiči, představení pro 
mladší děti ze školy a mateřské ško-
ly, představení pro starší žáky a něko-
lik večerních představení. V případě 
nepříznivého počasí se představení 
uskuteční v krytém vestibulu zámku, 
který nabízí návštěvníkům trochu ji-
nou atmosféru s  kouzlem nasvětle-

ného prostoru. Tato akce je finanč-
ně podpořena městem Kosmonosy, 
ale může se uskutečnit zejména díky 
obětavosti a nadšení členů Osvětové 
besedy. 

Začínáme v  úterý 16. června 
v 17.00 hodin představením pro děti 
a rodiče pohádkou „Sněhová králov-
na“ v podání Divadelního souboru Tyl 
z Čelákovic. Večer od 20.00 bude ná-
sledovat představení „Poprask na la-
guně“, ve kterém se představí Diva-
delní soubor TJ Sokol Lázně Toušeň. 
Další bude představení ve čtvrtek 18. 

června v  19.30 hodin, kdy uvidíme 
hru „Veršotepec aneb když ještě mo-
bily nebyly“ v podání Divadla poezie 
Jarky Jenčíkové z  Mladé Boleslavi. 
V  úterý 23. června v  19.30 můžete 
zhlédnout komedii „Když se zhasne“ 
v podání Divadelního souboru Vojan 
z Českého Dubu. Další představení se 
uskuteční v srpnu a na začátku září. 

Srdečně Vás zveme, nenechte si 
ujít nevšední zážitky a kouzelnou at-
mosféru přímo v zámku v Kosmono-
sích. Bude připraveno i  občerstvení 
pro návštěvníky. 		         (mr)

Zámecké kulturní léto v Kosmonosích se stalo již tradicí. Divadelní přehlídka ochotnických souborů na ná-
dvoří zámku, kterou připravuje Osvětová beseda, trvají již jedenáct let. Smyslem je obohatit kulturní život 
ve městě, nabízet živou kulturu v krásném prostředí nádvoří zámku, a je to opravdu velice příjemná atmosféra. 
Máme připraveno jedenáct divadelních představení, rozdělených na dvě části. Součástí Zámeckého léta budou 
také dva koncerty na nádvoří zámku. 

Na  Černínském náměstí byl za 
finanční spoluúčasti firmy Compag 
Mladá Boleslav s.r.o. v severní části 
náměstí vysazen vánoční strom. Jedle 
doplňuje výsadby realizované v rám-
ci již dokončeného projektu „Revita-
lizace zeleně zámeckého parku Kos-
monosy a přilehlého okolí“, ale není 
jeho součástí. V budoucnu by měl být 
tento strom každý rok ozdoben vá-
nočním osvětlením. Firmě Compag 
Mladá Boleslav s.r.o. patří poděko-
vání za finanční spoluúčast, kterou 
firma poskytla jako sponzorský dar 
městu Kosmonosy. 	         (kp)

Ve středu 27. května proběhlo 
od 18.30 hodin v  hasičské zbroj-
nici další, letos již čtvrté, zasedání 
Zastupitelstva města Kosmonosy. 
Bylo projednáno 24 návrhů, mezi 
nejdůležitější rozhodnutí květno-
vého zasedání Zastupitelstva měs-
ta Kosmonosy lze zařadit:

- Na základě odstoupení zastu-
pitele Mgr. Heršice, MBA starosta 
vyzval ke složení slibu pana Ljulina 
Christova, který slib následně složil a 
stal se členem zastupitelstva.

- Žádosti o dotace spolků včetně 
veřejnoprávních smluv, které nava-
zovaly na usnesení z minulého zase-
dání zastupitelstva, byly schváleny.

- Po krátké diskusi zastupitel-
stvo schválilo odkoupení pozemku č. 
385/1 (PK) v ulici Wolkerova o vý-
měře 758 m2. Komunikace bude za-
hrnuta do seznamu plánovaných re-
konstrukcí komunikací.

- Zastupitelstvo města Kosmo-
nosy schválilo bezúplatný převod 
pozemku p. č. 1088/1 o výměře 137 
m2 od Statutárního města Mladá Bo-
leslav. Tento pozemek bude zahrnutý 
do plánované údržby zeleně ve městě 
Kosmonosy.

- Zastupitelstvo města Kosmono-
sy schválilo odkoupení pozemku p. 
č. 1359/2 o výměře 63 m2 (pozemek 
pod bývalou trafostanicí) od společ-
nosti ČEZ Distribuce, a. s. 

- Bez dlouhé diskuse zastupitel-
stvo schválilo návrh na výběrové ří-
zení na pracovní pozici velitele / ve-
litelku Městské policie Kosmonosy. 

- Ke konci jednání se opět rozví-
řila diskuse o odkanalizování Hor-
ních Stakor. 

(nm)

Omezení provozní doby MÚ Kosmonosy

Pondělí 8.00–12.00, 13.00–17.00
Úterý 8.00–12.00, 13.00–14.00
Středa 8.00–12.00, 13.00–17.00
Čtvrtek 8.00–12.00
Pátek ZAVŘENO

Tak jako v loňském roce bude v době letních prázdnin omezena pro-
vozní doba Městského úřadu Kosmonosy. Děkujeme za pochopení. 

Omezení MŠ Kosmonosy o letních prázdninách

9. ZŠ – Pastelka 13.–17. července
Sluníčko 20.–24. července

Pampeliška Beruška 27. července  – 7. srpna
Čtyřlístek 10.–21. srpna

Kosmonosy, přípravný týden 23.–31. srpna 

Během letních prázdnin dojde k omezení i v Mateřské škole Kosmonosy. 
Školka bude otevřena do 10. července. Po zbytek prázdnin jsou k dispo-
zici školky v Mladé Boleslavi dle harmonogramu:

nebo extenzivně využívané plochy 
– tzv. květnaté louky, kde se takový 
režim vyžaduje s ohledem na udrže-
ní druhové rozmanitosti a tím i este-
tické hodnoty. Termíny seče nejsou 
pevně stanoveny a určují se podle ak-
tuální potřeby v závislosti na charak-
teru počasí v  daném roce.  Celková 

plocha takto udržovaných pozemků 
je více než 210 tis. m2. V těchto plo-
chách není zahrnut např. zámecký 
park, jehož údržbu zajišťuje sdruže-
ní pro péči o duševně nemocné Fo-
kus Mladá Boleslav, nebo hřbitovy, 
kde údržbu pozemků provádí správ-
ce hřbitova.		          (kp)

První místo v soutěži
Vedení města Kosmonosy pře-

dalo redakční radě školního časopi-
su „Kosmonosák“ dárkové poukazy 
do nově otevřeného bazénu v Mladé 
Boleslavi jako odměnu za  účast 
v  soutěži Školní časopis roku 2015 
Středočeského kraje, ve které se ča-
sopis naší školy „Kosmonosák“ 
umístil na  prvním místě. Všem čle-
nům redakční rady gratulujeme 
a přejeme mnoho dalších úspěchů.    

(nm) 
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Benefiční koncert pro Kačenku

Nebezpečný azbest

Staročeské Máje 
slavily úspěch

Kosmonoský zpravodaj

Den otevřených dveří na zemním  
vodojemu Horní Stakory

Koupaliště Kosmonosy 
Město Kosmonosy v současné době provádí poslední stavební a terénní úpravy v  areálu koupaliště před 

zahájením letní sezony. Veškeré stavební práce, nový nátěr dna bazénu a odtokových žlabů budou dle klimatic-
kých podmínek provedeny do 31. května 2015. Po provedené kontrole krajskou hygienickou stanicí a napuštění 
bazénu bude letní sezona na koupališti zahájena 5. 6. 2015.

Areál městského koupaliště pří-
stupný veřejnosti se skládá ze dvou 
nádrží, a  to z  vlastního  bazénu pro 
neplavce a  brouzdaliště. Vodní plo-
cha bazénu pro neplavce je cca 900 
m2 s chemickou filtrací vody. 

Otevírací doba je stanovena:  
PO–NE od 10.00 hod. do 19.00 hod.
Vstupné: děti do 1 roku zdarma
děti do 10 let    30,– Kč
dospělí               40,– Kč
důchodci            30,– Kč

Město Kosmonosy přeje všem 
návštěvníkům areálu koupaliště hod-
ně slunečných dnů v  letošním roce 
a  příjemné chvíle strávené v  areálu 
koupaliště.   

(sj)

Zemní vodojem Horní Stako-
ry byl vybudován v  osmdesátých 
letech minulého století a  slouží 
k  zásobování obce Horní Stakory 
pitnou vodou. Jedná se železobe-
tonovou nádrž o  objemu 250 m3. 

Hlavním důvodem rekonstrukce 
bylo odstranění technických závad, 
které by mohly negativně ovlivňo-
vat kvalitu pitné vody. Ve skupino-
vém vodovodu Mladá Boleslav, ze 
kterého je do  Horních Stakor do-

dávána pitná voda, nejsou od kon-
ce roku 2013 používány při výro-
bě a  distribuci žádné dezinfekční 
prostředky (chlor) a  proto je vel-
mi důležité, aby veškerá zařízení 
a  zejména vodojemy byly v  dob-
rém technickém stavu. Vzhledem 
ke stavu celého objektu byla rekon-
strukce provedena důkladně s před-
pokladem, že vodojem bude sloužit 
svému účelu další desítky let bez 
nutnosti oprav. Byly použity kva-
litní stavební materiály s  dlouhou 
životností. Rekonstrukci zemního 
vodojemu předcházela v roce 2013 
obnova přečerpací stanice Horní 
Stakory, která je umístěna u silnice 
z Kosmonos.

Rekonstrukci objektu s  nákla-
dem 4,2 mil. Kč hradila společnost 
VaK z  vlastních zdrojů, technolo-
gické vystrojení a  elektroinstalaci 
prováděli její zaměstnanci vlastními  
silami.  			            (tž)

Společnost Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s  srdečně zve všechny zájemce o problematiku zásobo-
vání pitnou vodou na prohlídku zemního vodojemu Horní Stakory. Den otevřených dveří se uskuteční  v sobotu  
20. 6. 2015 od 9:00 do 12:00 hod. v místě stavby vodojemu.

Staročeské Máje konané dne 
23. 05. 2015  v Horních Stakorách 
se opravdu vydařily! 

Počasí přálo nejenom při prů-
vodu obcí a  vyvádění dívek, ale 
příznivé bylopo  celé odpoled-
ne, hlavně však   při přehlídce li-
dových tanců. Do  H. ST. se sjely 
kolony dospělých i  dětských   ta-
nečníků z  Malé Bělé, Nepřeváz-
ky, Března a  Řepova, tanečně 
se předvedl i  soubor dětí  ze ZŠ 
Horní Stakory. Nechyběl   nád-
herný symbol - prapor   Baráční-

Český svaz žen Kosmonosy se zapojuje do  
charitativních akcí, získal certifikát UNICEF

Cílem UNICEF je očkovat kaž-
dé dítě proti šesti hlavním smrtel-
ným dětským chorobám – spalnič-
kám, záškrtu, černému kašli, tetanu, 
tuberkulóze a  dětské obrně. Kaž-
dým rokem se díky očkováním po-
daří zachránit život až 3 milionům 
dětí z rozvojových zemí. Přesto do-
sud téměř stejný počet dětí umírá 
na  nemoci, kterým lze očkováním 
předcházet. Adopce jedné panenky 

Členky Českého svazu žen Kosmonosy se zapojily do projektu „Adoptu panenku, zachráníš dítě“, který při-
pravil Český výbor UNICEF (dětský fond při OSN) na pomoc dětem z rozvojových zemí. 

představuje očkování jednoho dítě-
te v  hodnotě 600 Kč. Členky ČSŽ 
vyráběly podle předepsaného střihu 
panenky, celkem jich vyrobily 23 
kusů, a povedly se. Každá panen-
ka představuje skutečné dítě, kte-
ré bude v  rámci očkovací kampaně 
UNICEF proočkováno. Naším úko-
lem bylo po výrobě těchto panenek 
najít dárce, kteří tuto akci podpo-
ří a získají tak vyrobenou panenku. 

Podařilo se nám najít pro všechny 
panenky dárce. Na  besedě koncem 
dubna s výkonnou ředitelkou Čes-
kého výboru UNICEF Ing.  Pav-
lou Gombou v Kosmonosích dostal 
Český svaz žen certifikát, který byl 
udělen jako výraz uznání Dětské-
ho fondu OSN – UNICEF v  Čes-
ké republice za  významnou pomoc 
ve prospěch dětí. 

(mr)

Večer před plánovaným svozem 
nebezpečného odpadu byla na parko-
višti před zahradnictvím Hypša zjiš-
těna dvojice osob, která zde vyklá-
dala z  nákladního automobilu velké 
množství rozlámaných eternitových 
desek. Eternit rozhodně není před-
mětem sběru nebezpečného odpadu. 

Tyto desky obsahují azbest a  pod-
léhají proto zvláštním povinnostem 
při nakládání s odpady z azbestu dle 
§ 35 zákona č. 185/2001 Sb., o  od-
padech. Celá událost byla zadoku-
mentována a  přestupek postoupen 
dále k  dořešení na  stavební odbor  
MěÚ Kosmonosy. 		         (mp)

ků z  Kosmonos. Zahrada školy 
byla návštěvníky zaplněna, vlád-
la zde dobrá nálada. K  potěšení 
a k  pohodě zahrála  muzika Vác-
lava Hašlara .Návštěvníci se mohli 
občerstvit chutnými pokrmy, pitím 
i sladkostmi, posedět, popovídat si.  
Všem organizátorům, vystupují-
cím, hudebníkům, rodinám vyvá-
dějících dívek a těm, kteří jakým-
koliv způsobem se podíleli na za-
jištění a   zdárném průběhu Májů 
děkujeme a těšíme se na další spo-
lupráci. 	     		         (jk)

Postupná proměna zrcadlového sálu 
na našem zámku

Oprav se v  našem zrcadlovém 
sále dočkala také nástěnná malba. 
Část nástěnné malby, iluzivní lineár-
ní dekorace při patce pilastru, vpravo 
od vstupních dveří do  sálu byla po-
škozena při provádění elektroinsta-
lace. Opravované části malby byly 
nejdříve podloženy, barevně přizpů-
sobeny okolní základní barevnosti 
a  poté byla provedena malířská re-

konstrukce linek a  stínování. Jak se 
oprava poškozené malby povedla, 
můžete srovnat na  fotografiích níže 
nebo na některém koncertu či před-
nášce, které se pravidelně konají 
v zrcadlovém sále.  

Na Zámku  Kosmonosy se v let-
ních měsících uskuteční několik 
dlouhodobě plánovaných rekon-
strukcí. Mimo jiné je naplánována 

Již v minulém měsíci bylo na zámku v zrcadlovém sále umístěno 80 nových židlí a zároveň proběhla instala-
ce dobového vypínače a zásuvky, kterými byly nahrazeny nevzhledné plastové prvky. Tato výměna se neobešla 
bez dokončovacích restaurátorských prací. Dne 15. května 2015 bylo restaurování malby a štukatury dokonče-
no a díky paní restaurátorce Mgr. Christianové vše dopadlo velice zdárně. Vzhled interiéru dělají malé drob-
nosti a to je v našem sále vidět více než jinde. 

rekonstrukce hygienického zaříze-
ní ve  třetím patře severovýchodní-
ho křídla. Dále také rekonstrukce 
vstupních dveří z  nádvoří do  auly 
směrem k  zrcadlovému sálu. Nej-
větší rekonstrukce bude přestavba 
bytu školníka na družinu, díky kte-
ré získá základní škola více prostoru 
pro děti.  

(mst, nm) 
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Osvětová beseda Kosmonosy zve 
do Lorety na vernisáž výstavy obrazů

Návrat Svoboďáků do Kosmonos

Zámecké kulturní léto 2015

Mezinárodní vědecký seminář  
na nezvyklé téma v Kosmonosích

Poděkování Sboru  
pro občanské záležitosti 

Dětský den v 
Kosmonosech

3. SPORTHRY  
II. řady  malotřídních škol 

Rodina Václava Svobody a  čle-
nové Svoboda Traktor Klubu ČR spo-
lečně nabídli návštěvníkům historic-
kou výstavu s dokumenty, dobovými 
fotografiemi a filmovými dokumenty 

o díle Václava Svobody a  jeho spo-
lupracovníků. Velkým překvapením 
byla zejména expozice historických 
Diesel karů, kdy zde byly zastou-
peny všechny vyráběné typy včetně 
zajímavých trojkolek, nejoblíbeněj-
ších DK 10 a DK 12, technicky za-
jímavého unikátu G 25 přestavěné-
ho na dřevoplyn ze základního typu 
DK 22 i  za  války tajně vyvinutého 
a bezprostředně po květnu 1945 vy-
ráběného DK 15, který měl šanci stát 
se průkopníkem poválečných trakto-
rů u nás. Ale jak víme, doba soukro-

Kosmonosy se probouzí do sobotního rána předposledního květnového dne, ale ve dvoraně, za branou pod 
okny kanceláře bývalého majitele továrny Václava Svobody se pilně připravuje. Koná se vyvrcholení letošních 
oslav osmdesátého výročí, kdy byl v roce 1935 vyroben první Svoboďák. 

Dana Klímová absolvovala LŠU 
v Mladé Boleslavi pod vedením aka-
demického malíře Stanislava Kováře, 
je lektorkou výtvarných dílen v Ate-
liéru Modrá planeta v Mladé Bolesla-
vi. Věnuje se široké škále výtvarných 
technik. Její díla jsou spojená s dra-
hými kameny, které jsou citlivě za-
komponovány do  šperků i  obrazů. 
Klade důraz na pozitivní vyzařování 
a energeticky čistý projev. Současně 

se představí mladá malířka Kateři-
na Hejdová, studentka psychologie. 
Malba a kresba jí přinášely radost již 
od  dětství. Nyní se věnuje ilustraci 
na knížce pro děti, která brzy vyjde. 
V obrazech, které budou na výstavě 
k vidění, se promítá autorčino dosa-
vadní poznání života, jeho světlých 
i  temných stránek. Na vernisáži vy-
stoupí houslista František Lamač. 

V  ambitech Lorety budou při 

vernisáži vystaveny velkoformátové 
kresby na plátně dětí z Mateřské ško-
ly Kosmonosy. Vyhrály první místo 
v regionální soutěži mateřských škol. 
Tato výstava bude v Loretě přístup-
ná do 5. září 2015. Loreta je otevřena 
vždy od čtvrtka do  soboty od 12.00 
do  17.00 hodin, v  neděli od  10.00 
do  17.00 hodin. Srdečně zveme 
do krásného prostředí Lorety. 

(mr)

Ve čtvrtek 25. června v 17.00 hodin se uskuteční v Loretě vernisáž výstavy obrazů a šperků autorky Dany 
Klímové z Mladé Boleslavi „Cesty k sobě“. Jedná se o průřez dosavadní tvorbou. Hlavním artiklem budou ob-
razy – akryl na plátně a autorské šperky. 

mému podnikání ve  druhé polovině 
čtyřicátých let nepřála, ba právě nao-
pak. Václav Svoboda je ze své továr-
ny vyhozen a zanedlouho končí i éra 
výroby kosmonoských traktorů.

 Je nostalgicky symbolické, když 
paní Jiřina Nováková z Kosmonos od-
halila na původní budově pod oknem 
kanceláře Václava Svobody, svému 
bývalému zaměstnavateli, pamětní 
desku. Byla to i ona, kdy svého času 
vyslovila Václavu Svobodovi proti 
Závodní radě svou veřejnou podporu 
a za to byla tzv. odejita….. 	         (jp)

Kosmonoský Sbor pro občan-
ské záležitosti má mnohaletou tra-
dici. Záznamy v kronice uvádějí, že 
sbor byl založen v roce 1957. V čin-
nosti i  téměř po  šedesáti letech stá-
le pokračuje. Členky připravují jarní 
i podzimní vítání nejmladších občán-
ků a  na  přání zájemců i  slavnostní 

obřad zlaté svatby. V současné době 
ukončila práci ve sboru paní Milada 
Čálková. K  osobnímu rozhodnutí ji 
vedly zdravotní důvody. Paní Milada 
patřila k  dlouholetým spolehlivým 
a obětavým členkám. Náleží jí naše 
poděkování spojené s přáním dalších 
klidných let. 		           (ll) 

Ve dnech 12. a 13. května se 
v historickém sále Psychiatrické ne-
mocnice v našem městě konal mezi-
národní seminář „ Duševně nemocní 
v Čechách a Moravě během 2. světo-
vé války v tzv. Programu decentrali-
zované eutanázie“ 

Celkem 18 účastníků dvou pra-
covních týmů – českého a německé-
ho - z oborů historie, filosofie, soci-
ologie a samozřejmě medicíny v řadě 
prezentací a v  diskusi si vzájem-
ně přiblížilo dosavadní poznání. Již 
vzhledem k místu konání byly hlav-
ním tématem události v naší „léčeb-
ně“, což bylo doposud velkou nezná-
mou. Za českou stranu se ho institu-
cionálně zúčastnily Ústav pro soudo-
bé dějiny Akademie věd ČR, Psychi-
atrická nemocnice a Muzejní spolek 
Kosmonosy.

Seminář zahájila ředitelka Psy-
chiatrické nemocnice Ing. Dana Ko-
lářová, MBA, za naše město uvítal 
účastníky v krátkém projevu starosta 
Ing. Jiří Müller (viz foto)

Pro mnohé občany, nejen našeho 
města, bylo toto téma dlouho tabu. I 
dnes mnozí návrat k němu považují 
za zbytečný. Je ale dost argumentů 
pro opak: takovou historickou udá-
lost, jakou byla  2. světová válka a 
hrůzy s ni spojené je nutno si i po 70 

letech připomínat. Nejen proto, že 
právě otázka zločinů proti lidskosti 
vůči  bezbranným duševně nemoc-
ným není dosud objektivně zhodno-
cena, ale i proto, že neonacismus a 
rasismus je i v naší zemi na vzestupu.  
				             (vp)	
		

Slavnostní zahájení zpestřilo 
vystoupení  skupiny rytířů , která  
dětem ukázala historické oblečení,  
poukázala na pravidla a dobu rytířů 
a nakonec  obranný  boj s mečem.

V samotném klání  se soutěžilo 
v  běhu, hodu, skoku , žáci museli 
prokázat i  znalosti přírody,  o člo-
věku , první pomoci. Závodilo se v 
lesním terénu i v areálu školy .

Doba čekání na zpracování vý-
sledků byla vyplněna přednáškou 
a ukázkou o dravcích. Před sa-

Dne 28.května 2015 od 8,30 do 14,30h pořádala v ZŠ v Horních Sta-
korách  sportovní setkání žáků malotřídních škol  okresu Mladá Boleslav. 
Účastnili se   malí sportovci z  Krnsko, Jiviny, Kostelního  Hlavna, Chotě-
tova, Horních  Stakor, Čisté,  Předměřic, Katusic. Hosty bylo  i družstvo  
žáků  z Oken .

motným ukončení si děti zatančily 
zumbu.

Vítězem 3. SPORTHER se stali 
žáci z  Kostelního Hlavna, na dru-
hém místě se umístili  sportovci 
z  Horních Stakor a třetí byly děti 
z Krnska.  Všem gratulujeme!

Zároveň děkuji všem sponzo-
rům,  všem dobrovolným rozhod-
čím a ostatním pomocníkům. 

Děkuji  hlavně dětem za skvě-
lou reprezentaci školy, byli jste  
úžasní!!!                                                       (jk)FOTO: J. Remeš

divadelní představení se usku-
teční na nádvoří zámku v Kosmo-
nosích, v případě nepříznivého po-
časí  v  krytém vestibulu zámku

1. úterý 16. 6. v 17.00 „SNĚHO-
VÁ KRÁLOVNA“, DS Tyl Čeláko-
vice, pohádka, představení pro děti s 
rodiči - vstupné 30 Kč

2. úterý 16. 6. ve 20.00 „PO-
PRASK NA LAGUNĚ“, Carlo Gol-
doni, DS TJ Sokol Lázně Toušeň -  
vstupné 50 Kč

3. čtvrtek 18. 6. v 19.30 „VER-
ŠOTEPEC, ANEB KDYŽ JEŠTĚ 
MOBILY NEBYLY“, premiéra au-
torské hry Jarky Jenčíkové vstupné 
50 Kč, Divadlo poezie Jarky Jenčí-
kové Mladá Boleslav 

4. úterý 23. 6. v 19.30 „KDYŽ  
SE ZHASNE“ Mich. Doležalo-
vá, Roman Vencl, Divadelní spolek  
Vojan Český Dub - vstupné 50 Kč  

5. čtvrtek 20. 8. v 19.30 „ CAN-
TERVILLSKÉ STRAŠIDLO” Os-
car Wilde, DS Dobrovít Dobrovice – 
vstupné 50 Kč

6. čtvrtek 27. 8. v 19.30 „PEN-

ZION SCHOELLER“, Carl Laufs, 
Wilhelm Jacoby, DS Tyl Mnichovo 
Hradiště – vstupné 50 Kč

7. čtvrtek 3. 9. v 10.15 „POJĎTE 
A POSLYŠTE“, na motivy Aloise Ji-
ráska Staré  pověsti české, Divadelní 
klub mladých Čes. Lípa, představení 
pro 4. - 9. třídy ZŠ – vstupné 35 Kč

8. čtvrtek 3. 9. v 19.30 „ÚŽAS-
NÁ SVATBA“ Robin Hawdon, Di-
vadelní sdružení Tyl Bakov nad Jiz..– 
vstupné 50 Kč

9. pátek 4. 9. v 10.15 „FERDA 
MRAVENEC“ - muzikálová pohád-
ka, Divadelní spolek Hálek Nym-
burk, představení pro 1. - 3. třídy ZŠ 
– vstupné 25 Kč

10. středa 9. 9. v 10.00 „CÍSA-
ŘOVY NOVÉ  ŠATY“, H. CH. An-
dersen, Nezávislá divadelní společ-
nost Bouda  Holé Vrchy, pro mateř-
ské školy - vstupné 25 Kč

11. středa 9. 9. v 19.30 „NEBEZ-
PEČNÉ ZNÁMOSTI“, Christopher 
Hampton, Divadelní spolek Jiří Po-
děbrady, vstupné 50 Kč

Tento projekt se uskuteční za fi-
nanční podpory  Města Kosmonosy  

"Občanské sdružení Kosmono-
sy-Sračkov uspořádal v neděli 24. 
5. 2015 ve spolupráci s MŠ Kosmo-
nosy v jejím areálu oslavu Meziná-
rodního dne dětí. Poděkovat se slu-
ší především všem více než 200 ná-
vštěvníkům za účast, též všem kteří 
se podíleli na organizaci! Nejbližší 
společné setkání opět na podzim na 
Drakiádě." 		         (mp)
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Rozhovor s nadějnou tenistkou  
Terezou Vajsejtlovou

25. ročník turnaje „O křišťálovou  
kuželku“ starosty města Kosmonosy

Pozvánka na 8. ročník 
cyklistických závodů

Pod olympijskou vlajkou

21. ročník Memoriál Josefa Ryse

Mažoretky Pomněnky 

Město Kosmonosy se může pochlubit mladou nadějnou tenistkou Terezkou Vajsejtlovou, která již v tak mladém 
věku slaví mnoho úspěchů. Tereza je žákyní Základní školy Kosmonosy, kde dochází do sedmé třídy. Kvůli škole 
a tenisu jí nezbývá tolik času na jiné aktivity, přesto si na nás udělala chvilku a odpověděla na pár otázek. 

Terko, jak dlouho se věnuješ te-
nisu? 

Tenisu se věnuju přibližně tako-
vých 7–8 let. 

Skloubit školu, kamarády, rodi-
nu a  tenis určitě není jednoduché. 
Jak to zvládáš? A  jak často trénu-
ješ? 

Školu docela zvládám, s rodinou 
trávím taky spoustu času a  s  mými 
kamarády chodíme hodně sportovat. 
Nemám ráda pouze chození ven, ra-
ději se věnuji sportu. Trénuju každý 
den cca dvě hodiny a o víkendu mám 
turnaje. 

Říkala jsi mi, že tě tvá rodina 
i přátelé podporují. Kdo je tvým nej-
větším „fanouškem“?

Ano, hodně mě podporují. Nej-
větším fanouškem je určitě má rodi-
na a hodně také můj děda. 

Tenisu se věnuješ poměrně dlou-
ho. Jaké jsou tvé největší úspěchy? 

Mezi mé největší úspěchy pat-
ří druhé místo na mistrovství České 
republiky v deblu, čtvrtfinále skupi-
ny single a deblový titul na meziná-
rodním turnaji v Regensburgu (do 12 
let). Dále také třetí místo v meziná-

rodním turnaji v  Bratislavě (do  14 
let) nebo singl a deblový titul v ob-
lastním přeboru Středočeského kra-
je. A také jsem vyhrála Kanáří nadě-
ji. Každý rok se vybere holka a kluk 
z kraje a pouze jeden může obhajo-
vat. Soutěž je určená pro děti do 16 
let, protože dospělí dostávají Zla-
tého kanára, jako například Petra  
Kvitová. 

Čeho bys v tenise chtěla dosáh-
nout? Chtěla by ses tím jednou i ži-
vit, nebo to bude pouze tvůj koní-
ček? 

Chtěla bych být jedničkou. Kdy-
by to bylo možné, tak bych se tím 
chtěla i živit. Tenis mě baví ze vše-
ho nejvíc. 

Děkujeme Tereze za  rozhovor 
a  přejeme mnoho úspěchů a  výher 
na turnajích. Celý rozhovor i s foto-
grafiemi najdete na webových strán-
kách města Kosmonosy. 	        (nm)

Pod záštitou starosty města Kosmonos se konal v sobotu 16. 5. 2015 turnaj „O křišťálovou kuželku“ starosty 
města Kosmonos. Celý den bojovalo o tuto trofej celkem 36 registrovaných kuželkářů na jubilejním 25. ročníku 
z různých kuželkářských klubů. Turnaj zahájil v příjemné a sportovní atmosféře na kuželně KK Kosmonosy 
místostarosta Martin Macoun. V obou kategoriích, žen i mužů, padly na vítězství nové rekordy kuželny. 

V kategorii mužů první místo ob-
sadil Luboš Beneš, KK Kosmonosy, 
na třetím místě se umístil  Břetislav 
Vystrčil, KK Kosmonosy a napěk-
ném pátém místě Filip Baier, KK 
Kosmonosy. V kategorii žen první 
místo obsadila Alena Dunková, Jis-
kra Nový Bor, z našich soutěžících 
se na čtvrtém místě umístila Jindřiš-

Sdružení MBC freeride team o.s. 
vás srdečně zve na již 8. ročník cyk-
listických závodů. Letošní závody 
budou rozděleny do dvou dnů, a to:

- 13. června (sobota): závod 
v disciplíně dual slalom, start hlavní-
ho závodu ve 13:30, jako doplňkový 
program se bude konat dětský závod 

v pumptracku (start v 15.00 hod.).
- 14. června (neděle): závod 

v disciplíně fourcross, start hlavního 
závodu ve 12:30. 

Místo konání celé akce je Ško-
Energo MBC bikepark v Kosmono-
sích (prostor bývalé motokrosové 
tratě za hřbitovem). 	         (jm) 

Anketa: Co vás trápí v Kosmonosích
Chcete upozornit na nedostatek v ulicích města Kosmonosy či obce Horní Stakory? 
Nenechávejte si to sami pro sebe a  dejte nám vědět, co vás trápí. Na  co konkrétně by se měla zamě-

řit technická četa města Kosmonosy, na  co strážníci Městské policie Kosmonosy. Nebo máte dotaz přímo na  ve-
dení města či jednotlivé odbory městského úřadu? Napište svůj názor a  anketní lístek vhoďte do  boxů v  Lékárně  
u Zámku či do schránky důvěry na Městském úřadě Kosmonosy. Dotazy a připomínky budou následně zodpovězeny v Kos-
monoském zpravodaji.
........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................
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Žáci 1.–8. tříd byli opět rozdě-
leni do  33 jedenáctičlenných týmů. 
V  každém týmu tak byly zastoupe-
ny v  rámci možnosti všechny roční-
ky od 1. do 8. třídy. Čtvrtek byl vy-
hrazen především přípravě. Jednotli-
vá družstva si vyráběla týmová trič-
ka a vlajku s vybraným logem, které 
letos bylo na téma sportovní odvětví. 
Na závěr přípravy měli žáci možnost 
si i některé disciplíny vyzkoušet a vy-
pilovat tak především týmovou spo-
lupráci a taktiku na páteční soutěž. 

Odpoledne se na nádvoří zámku 
konalo slavnostní zahájení 7. netra-
diční zámecké sportovní olympiá-
dy. A nutno dodat, že opět se všemi 
poctami, které k  olympijské tradici 
náleží. Nechyběl nástup vlajkono-
šů jednotlivých týmů a příchod roz-
hodčích, jejichž role připadla i tento-
krát pedagogickému sboru, zaměst-
nancům školy a žákům a žákyním 9. 
ročníku. Za zvuku fanfár byla přine-
sena olympijská vlajka s  pěti kruhy 
a  v  projevu zástupkyně ředitele si 
děti připomněly historii a  význam 
olympijských her. Nechyběly ani sli-
by zástupců rozhodčích a sportovců. 
Na  závěr ceremoniálu byl slavnost-
ně zapálen olympijský oheň, na kte-

Stalo se již tradicí, že ve druhé polovině května zavlaje na kosmono-
ském zámku olympijská vlajka. Ani letos tomu nebylo jinak. Ve dnech 21. 
a 22. května se již po sedmé v řadě sešli žáci kosmonoské základní školy 
pod pěti olympijskými kruhy, aby opět poměřili své pohybové dovednosti 
a prověřili týmovou spolupráci v soutěžích 7. netradiční zámecké spor-
tovní olympiády. 

rý dohlížely krásné antické bohyně 
v  podání žákyň 8. a  9. ročníku. To 
vše za přítomnosti všech soutěžících 
týmů, ředitele školy a  několika de-
sítek rodičů. Na  závěr celého slav-
nostního aktu se představily se svý-
mi dvěma vystoupeními mažoretky 
Pomněnky TJ Sokolu Kosmonosy 
a děvčata z gymnastické školy Marti-
ny Wudyové. Páteční dopoledne bylo 
celé vyhrazeno soutěžím. Všech 33 
družstev absolvovalo během čtyř ho-
din 36 různých disciplín na třech růz-
ných místech. Soutěžilo se na  škol-
ním hřišti, na sportovištích pod Pra-
sečákem a  také v  zámeckém parku. 
Školní olympiáda je netradiční právě 
proto, že i disciplíny jsou netradiční 
a  těžko bychom je hledali na olym-
pijských kolbištích. Jen namát-
kou: přechod lana, kometa, přihraj 
a běž, šiška, klokan, discogolf, gole-
mův prsten, bedýnky, blbárna apod. 
Na  závěr olympiády proběhlo slav-
nostní vyhlášení výsledků a  nejlep-
ším týmům byly předány ceny, které 
věnovalo občanské sdružení rodičů 
a  přátel školy se spoluúčastí města 
Kosmonosy. A kdo že zvítězil? V du-
chu olympijského hesla samozřejmě 
všichni, kdo se zúčastnili.           (mp)

Dne 9. května 2015 se mažoretky 
Pomněnky TJ Sokol Kosmonosy zú-
častnily oslav 5. Florianstag v Dráž-
ďanech. Spolu s Hasičskou dechovou 
hudbou z  Lysé nad Labem a  Dráž-
ďanskou dechovou hudbou před-
vedly krásnou show, která měla vel-

ký ohlas u velmi početného publika, 
především z řad turistů a německých 
občanů.

 Děkujeme děvčatům za skvělou 
reprezentaci klubu, města Kosmonos 
a České republiky. 

(mč)

V sobotu 23. května 2015 se ko-
nal 21. ročník Memoriálu Josefa 
Ryse, který je zařazen do Jizerské 
ligy. 

Soutěžit přijelo 22 týmů mužů a 
také 14 týmů žen. V soutěži mužů se 
na prvním místě umístilo družstvo 
Jinolic, v soutěži žen se na prvním 
místě umístilo družstvo Vitiněvsi. 
Družstvo mužů Kosmonos obsadilo 
krásné 5. místo. 

Na návštěvníky čekalo bohaté 
občerstvení, hudba a mnoho sportov-
ních zážitků. 

ka Boháčková, KK Kosmonosy a 
na pátém místě Alžběta Doškářová, 
KK Kosmonosy. Velké poděkování 
patří všem, kteří se podíleli na  po-
řádání, zejména  organizátorům této 
akce, včetně zabezpečení cen. KK 
Kosmonosy děkuje starostovi a mís-
tostarostovi za příjemnou spolupráci 
v celém průběhu turnaje. Všichni se 

již těší za rok na další ročník tohoto 
tradičního turnaje. Zároveň co nej-
srdečněji zveme všechny příznivce 
tohoto sportu na  každoroční turnaj 
v kategorii mládeže „Pojizerský po-
hár“. V posledním ročníku se zúčast-
nilo 80 hráčů z různých klubů z celé 
ČR. Překonáme letos tento rekordní 
počet účastníků? 	      	        (bv) 


